

дить до съѣдѣнія гг. домовладѣльцевъ, что участки и лица, желающія поручить ей исполненіе названнаго обязательнаго постановленія, приглашаются:

Во первыхъ, въ 20 числу каждого мѣсяца вносить въ коммисію прізначающію, за съѣдѣніемъ, сторожевые деньги, по расчёту, немногіи рублей съ каждого участка.

Во вторыхъ, подчиниться сдѣланной коммисію раскладѣ сторожевыхъ денегъ между домовладѣльцами каждого участка, каковы расклады сдѣланы пропорционально оцѣнкѣ, въ пользу города, а для помошь въ оцѣнкѣ неведенныхъ, пріимѣнительно къ ихъ стоимости, сравнительно со съѣстившими домами.

Во третьихъ, по всемъ вопросамъ и недовѣріямъ, относительно сторожевой повинности, обращаться не въ полицію, а въ коммисію или къ предсѣдателю.

Примѣчаніе. Испрѣмъ денегъ въ зданіи городской думы (съ городскими канцеляриями) входъ подъ колоннами, послѣдня дверь къ морю въ будни дни, отъ 11 до 3 час.

За исправно вносимую сумму, коммисія принимаетъ на себя наемъ сторожа, предъявленіе его о добровольнѣи поиска, подвѣрзъ за правильныи исполненіемъ сторожами договора наимѣнъ и всѣхъ, безъ исключенія, сношенія членій по предмету службы сторожей и по замѣткѣ тѣхъ изъ нихъ, которые окажутся неудовлетворительными.

Домовладѣльцы, получившіе отъ г. градоначальника разрѣшеніе образовать изъ своего дома особыи сторожевыи участки, могутъ поручить коммисіи исполненіе обязательнаго постановленія, внося полную плату.

По мѣрѣ полученнаго коммисіи платежа отъ домовладѣльцевъ, она взыскиваетъ позицію о тѣхъ сторожевыхъ участкахъ, для которыхъ наимѣнъ сторожей принять коммисію.

Коммисія, получивши деньги, хотя не отъ всѣхъ, а только отъ нѣкоторыхъ домовладѣльцевъ, какои-либо сторожевыи участки, могутъ поручить коммисіи исполненіе обязательнаго постановленія:

Раздѣленіе труда между членами коммисіи устанавливается по взаимному ихъ между собою соглашенію, на кажды три мѣсіи.

Въ заѣданіи 16-го апрѣля, коммисія выработала проектъ условія ст. сторожами, и постановила: просить и. д. гор. головы ходатайствовать предъ г. градоначальникомъ, о нѣкоторыхъ дополненіяхъ и раздѣленіяхъ изъ инструкціи сторожамъ. Вѣдѣтъ стѣбъ, коммисія признала необходимымъ установить дежурства нѣкоторыхъ членовъ, каждои 1- и 15-е числа, т. е. въ дни разсчета съ сторожами и отъ 18 до 25 включительно каждои мѣсія—время приема денегъ отъ домовладѣльцевъ, и распределить другиимъ членовъ особыи порученія, одинъ офицеръ генералъ-майора штаба и два личныхъ адъютанта. (О. В.)

Доходы съ мѣста мелочнаго торговли въ 1883 и 1884 г. Изъ спасибоноснаго вѣдомости гор. управы о результатѣ отдачи въ наемъ городскихъ мѣстъ подъ мелочную торговлю, съ 1 января по 31 марта въ 1883 и 1884 гг. оказывается, что въ прошломъ году за отданія мѣста на площадяхъ и базарахъ выручено 21.999 руб. 70 к., а въ нынѣшнемъ 38.389 р. 30 к., такимъ образомъ различие по налогу этого года составляетъ 17.642 р. 95 к.; но если изъ этой разницы исключить 9467 р. суммы, полученную за мѣста, отданы подъ городнюю зельницкую водой, торги на которыхъ производились въ апрѣлѣ (а въ нынѣшнемъ году въ мартѣ, причемъ вырученъ 8618), да принять во внимание, что за мѣста подъ торговлю рабой, отдававшейся въ прошломъ году съ разсрочкой, поступило въ добѣствительность 7651 р. 50 к., а не 4038 р., какъ показано въ вѣдомости, т. е. на 45 р. 50 к. болѣе нынѣшнаго года, то разница въ пользу этого года будетъ самая незначительная.

О застѣйкѣ тюремной площи. Мы уже сообщали о существующемъ проектѣ застройки Тюремной площи. Теперь въ «Б. О. У.» напечатано предложеніе по этому поѣду, исходящее отъ и. д. гор. головы барона Н. А. Витте и гласнѣхъ думъ г. Мартина и И. Новикова. Въ предложеніи этомъ, между прочимъ, говорится, что если бы разбить существующую Тюремную площи у управления, проживавшемъ въ ней, а черезъ здѣсь стѣннѣлѣніемъ условиями, при которыхъ кредит можетъ быть разрѣщенъ землевладѣльцамъ.

Директоромъ коммерческаго училища избрашенъ профессоръ университета, профессоръ О. И. Леоновичъ. Но, какъ говорятъ, г. Леоновичъ не примѣтъ этого избрания, такъ какъ онъ долженъ быть въ такомъ случаѣ оставитъ должность проректора. Назначеніе инспекторомъ училища И. С. вступитъ уже въ должность.

По ходатайству управления юго-западныхъ мѣд. дорогъ, начальникъ края, по словамъ «Кієвъ», разрѣзть 11 еремъ, служащими у управления, проживавшими въ г. Кіевѣ доѣхъ поры, пока они состоятъ на службѣ въ обществѣ.

Опыты съ переносомъ желѣзной дорогой системы Дековилля производились вчера на ст. «Гираспольская застава», но такъ какъ опыты производились въ незначительныхъ размѣрахъ, то теперь пока трудно высчитать на дорогѣ что-нибудь опредѣленное.

Связь съ очаровавшимъ его финансовымъ мѣромъ и восторгалась свою домашнею жизнью, свою жею, своимъ шалостиамъ влюбленнаго человѣка. Онь писалъ, какъ они цаляются, какъ они ласкаются и изѣживаютъ, они описывали Полинѣ свое счастье чтобы этимъ отблагодарить ее, «дорогу сестру».

И вотъ эти подробности семейной жизни Лазара возбуждали въ пальцахъ Полинѣ лихорадочную дрожь. Она задумывалась и эти листы исписанной почтовой бумаги переносили въ Парижъ, въ жилище новобрачныхъ, въ тѣсную интимность медового мѣсѧца, Бережкова, Ланкова, Соловеева, Лебедиццева, Добровольского, Миценко, Орлова*).

Всѣ вопросы войдутъ въ издав. второе приложение къ программѣ съѣзда. Представлены позданія къ съѣзу «Материала для археологии Россіи». Н. П. Горожанскаго и сочини-

*) Исторический очеркъ Одессы за прошлѣе столѣтіе по документамъ архива министерства юстиціи.

ФЕЛЬТОНЪ „ОДЕССКАГО ЛИСТКА“.

19-го апрѣля 1884 года.

Новый романъ Эмиля Золя.

Продолженіе *).

Послѣ женинѣбы Лазара наступила очень холода зима, затѣмъ дождливая весна; затѣмъ лѣто длилось до половины осени; затѣмъ зима снова сѣмѣнѣлась весною, а та — лѣтомъ.

Полина мало по маду стала успокаиваться. Страданія ея стали притупляться привычностью повседневнаго жизни, полной заботъ и хлопотъ по хозяйству. Она вставала рано утромъ, обнимала своего дядю, вѣла съ кухаркой обычную хлѣбную бесѣду, посыпала съѣзду салникъ что-нибудь шить и затѣмъ рано ложилась спать. На другой день повторялась та-же, монотонная исторія, не нарушаемая никакимъ нежданымъ событиемъ.

Подруга все болѣе и болѣе одолѣвала старика Шанто. Съ опухшими ногами она большую часть днія прикрывала отъ нестерпимой боли, или же, когда она утихала — молчала, вкушая блаженство отсутствія страданій. Вероника точно потеряла языки; она также болѣе частію молчала, становясь на ноги и выдавала истину.

Только обычные субботнѣе обѣды въ скользко-расщуршахъ это однозначно. Д-р. Казновъ и аббатъ Ортеръ продолжали аккуратно являться по субботамъ и присиживали обѣи новиен часовъ до десяти вечера. Затѣмъ они прошлиась и въ домѣ Шанто, водворились до слѣдующей субботы прежня гниль.

Сердце Полинѣ точно уснуло. Въ первое время послѣ отѣзда Лазара, каждои письмо отъ него смущало ее. Она только и жила этими письмами, выжидала ихъ съ нетерпѣніемъ, перечитывала ихъ много—много разъ, и въ своихъ доказахъ заходила такъ далеко, что находила въ этихъ письмахъ даже то, чего въ нихъ на самомъ дѣлѣ не было. Она читала, что называется, между строками.

Говори это, опѣя приближалась къ крыльцу, бросая долгіе взлѣды на окружавшее. Она излагала также на Полинѣ и сдергиваніе волниеніе заставило задрожать его губы. Вспомнилось ему былое, теперь безвозратно исчезнувшее.

На крыльце Вероника привѣтствовала его движениемъ головы, не переставая, однако, чистить морокъ. Но Лазарь не обратилъ

вокругъ съѣзва, мостовой и газового освещенія.

Подъ подиотъ подъ таможеніемъ складъ. Намѣрѣ передаютъ слѣдующее: подиотъ очевидно велѣлъ пеумѣтными лицами; съ самого начала рѣткіе подиота было приято направлѣніе въверхъ, такъ что если бы работа продолжалась, то работавшій долженъ былъ не преминуть выйти на поверхность тротуара, ранѣе, чѣмъ онъ добѣгъ бы до склада. Въ складѣ находился чай, кофе и др. товары, неизвѣданные еще поштой, на которые члены склада съѣзда изъ Севастополя приобрѣли — самѣтъ (перво — замѣтный). Устройство эксперіи членовъ съѣзда въ Севастополѣ принялъ на себѣ вице-президентъ одесскаго общества исторіи и древностей проф. В. Н. Юрьевичъ, притомъ съѣзда.

Архитекторы по постройкѣ города. театра гг. Фельзеръ и Гельзеръ, письмомъ на имя исполнительной комиссіи, по словамъ «Б. О. У.», сообщаютъ, что относительно измѣненій въ системѣ отопленія, согласно указанию, сдѣланнаго петербургской технической комиссіей, они вели переговоры съ инженеромъ Магнусомъ и эта фирмѣ составляетъ новую сѣмьту, по получении которой они обратятся къ другимъ предпринимателямъ для привѣрѣнія, и тогда представятъ на самому непрѣдѣльномъ времени.

Если этотъ проектъ осуществится, то дачевладѣльцы и вообще жители Куяльницкаго ливана скажутъ г. Чижевичу всѣмъ спасибо, такъ какъ всѣмъ жителямъ ливана приходитъ нѣрѣдо испытывать недостатокъ въ пресной водѣ.

Предполагаютъ, что изъ этого парка, охватывающаго 6 р., даровыхъ билетовъ участвующимъ на 19 р., мелкихъ расходовъ 18 р.; итого расходъ 272 р., чистаго прихода осталось 152 р., которые и передадутъ въ деревку школы.

При семъ распорядители считаютъ долгомъ

выразить благодарность г. распорядителю: А. И. Маркевичу, Т. Г. Окса, М. А. Севастопуло, И. Э. Успенской и М. П. Клименко за содѣствіе въ продажѣ билетовъ и въ устройствѣ спектакля, а также г. любителямъ, любительницамъ и г. Ершову за участіе въ спектакляхъ и за содѣствіе ученому вече.

Профессора-распорядители: Е. Ф. Клименко, Ф. И. Успенский, Н. И. Громъ, И. И. Мениковъ.

МАЛЕНЬКІЙ ЛИСТОКЪ.

На художественной выставкѣ.

И толькъ что вернулся съ выставки и, тѣкже скажутъ г. Чижевичу всѣмъ спасибо, такъ какъ всѣмъ жителямъ ливана приходитъ нѣрѣдо испытывать недостатокъ въ пресной водѣ.

Съѣздъ о плаваніи судовъ общества добровольного флота. Пароходъ «Москва» вышелъ изъ Сузы 12-го апрѣля; пароходъ «Россія» вышелъ изъ Сузы 12-го апрѣля; пароходъ «Петръ» вышелъ изъ Николаевы 13-го апрѣля; пароходъ «Николай-Новгородъ» вышелъ изъ Синигура 13-го апрѣля; пароходъ «Богатырь» вышелъ изъ Синигура 12-го апрѣля.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пропустить, текущимъ здѣмъ, работы по устройству водостока на Костецкой улицѣ и части коллектора на Балковской улицѣ, между Разумовской и Петровской улицами.

Объ устройствѣ водостока по Костецкой улицѣ, Постановленіемъ управы, какъ сообщаютъ «Б. О. У.», рѣшено пр

го внимания. Но горючо уже обь Абазовскому, Клодти, Маковскому, Прянишникову, Ге, Бронникову, Шишани, Маслову, Киселеву и др. С этими именами одесские достаточно знакомы. Кто не знает Абазовского? Что касается остальных, то их производящие фигурируют на передвижных выставках. Либо потому отмѣтилъ, что чарующая картина Шишани «Роль» доставлена на выставку почти прямо изъ мастерской художника и приобрѣтена г. Осиповичемъ. Но кромѣ этихъ картинъ мы встрѣчаемся съ почетной залогой про-
веденій итальянскихъ фланговыхъ, итальянскихъ и французскихъ мастеровъ, съ картинами, не столь важными по сущест-
ву, но до того интересны, что онъ не
можетъ быть приобрѣтенъ безъ вниманія.

Такова «Бахараха» Дардана, миниатюра Пидана, «Рабачка» Балоне, «Цитанский та-
бръ» Ребеля, «Соколина охота» Сонье,
«Послѣднѣе дни Помпѣи» Ува, «Гуашь на Каракаѣ» Мендерескаго, «Корона» Потера,
акварель синей Ковалевскаго.

Цѣнности памятниковъ иѣскоюю пред-
лагаютъ залы. Такіе картины, какъ «Зима»,

Абазовскому, или «Поклонъ», Бретона тре-
уютъ гораздо большего разстоянія.

Черезъ иѣскоюю днѣвъ частіи картины бу-
дуть сняты и на еѣ поставлены други.

Говорятъ о иѣскоюихъ замѣчатель-
ныхъ произведеніяхъ.

ОСА.

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА

Начесневъ ранъ. Вчера обвинили въ напад-
еніи ранъ въ окружн. судѣ, съ участіемъ
присяжныхъ, бывшій владѣтель винокурен-
ного завода въ Киншиневѣ, нынѣ служащий па-
одномъ изъ мѣстныхъ водочныхъ заво-
довъ, Карлъ Гаевскій. Изъ дѣла видно, что
зодумылъ, имѣя жено и детей, что при-
ведетъ изъ себѣ изъ деревни въ услажденіе 14-лѣтнюю девочку, Варвару Кисилеву. Вскорѣ Гаевскій склонилъ Варвару къ свя-
ши съ нимъ, лишивъ ее невинности и при-
нѣлъ съ перъ ребенка. Когда они перебѣхали въ Одессу, то Кисилева неожиданно оставалась у Гаевскаго и поступила куда-то
кориницей. Но Гаевскій и тутъ преслѣдо-
валъ ее до того, что ей приходилось разстѣ-
ваться съ однимъ мѣстомъ и поступать на
ругое. Въ августѣ прошлого года она на-
ходилась на квартире у своихъ знакомыхъ Головковыхъ. Гаевскій явился сюда къ ней и требовалъ возвращенія какихъ-то вещей. Головковы побоялись сцены надобли и онъ
отказалъ Кисилевой въ квартирѣ. Она ушла, но Гаевскій продолжалъ приставать къ Го-
ловкову и возвратить все тѣхъ же вещей.
Въ здѣсь изъ этого у нихъ произошло скандалъ и драка, поѣтъ которой Гаевскій отправился къ себѣ домой и вскорѣ возвратился вмѣстѣ съ
женою. Послѣдня стала бланитъ Го-
ловкова, а Гаевскій въ это время подкралъ-
ся къ нему со довольно большимъ первоини-
мъ ножемъ, которымъ и панѣлъ тѣже-
лую рану въ бокъ и легкую въ лицъ. Ра-
на была настолько тяжела, что Головкова
справилась въ больницу, где онъ прожажалъ
чѣти 3 мѣсяца, а затѣмъ проболѣлъ еще
столько же времени, такъ что ему дѣвали
также операцию.

Подсудимый заявилъ, что онъ нанесъ раны, защищаясь отъ нападенія Головкова.

Онъ не отрицалъ своей связи съ Киншиневѣ, какъ жена его женина больна.

Присяжные вынесли подсудимому оправ-
дательный вердиктъ.

Оскорблѣніе присяжныхъ. Крайне тяжелое
изматывающее произошло вчера на публику
засматривающуюся въ окружн. судѣ дѣло
о склоненіи судей и присяжныхъ. Обви-
нялся въ этомъ преступлении лицемѣръ членъ Алексѣевъ. Подсудимый молодой че-
ловѣкъ, совсѣмъ больной, былъ доставленъ
изъ суда изъ тюремной больницы. Лицо его
и голова были въ перевязяхъ. Нѣсколько
мѣсяцевъ тому назадъ онъ обвинился въ 3-й
членѣ и приговоренъ былъ къ лишенію
правъ и отдаче въ арестантскій роты на 4-
год. Когда прочитанъ былъ этотъ приго-
воръ, Алексѣевъ стѣль кричать на судей и
присяжныхъ, что они «убийцы» «шарлатаны»,
«саторы» и т. п. За это снова онъ преданъ
быть суду.

Вчера Алексѣевъ не отрицалъ произнесенія
имъ оскорблѣній словъ, но въ свое
оправданіе сослалъ на непримѣрное со-
стояніе своихъ умственныхъ способностей,
для чего и вѣзъ изъ тюремной больницы
иѣскоюю право предполагать, что юноша-
мѣсяцъ въ изобилии въ Бендерскомъ уѣз-
дѣ генсеннской мухи, очень тревожитъ на-
шихъ хозяевъ...

На дѣлахъ получено у насъ извѣстіе, что
масса сусиловъ перешла черезъ Дѣтство и
наподѣлала на Бендерскій и Аккерманскій уѣз-
ды. Извѣстіе это, въ связи съ слухами о
появленіи въ изобилии въ Бендерскомъ уѣз-
дѣ генсеннской мухи, очень тревожитъ на-
шихъ хозяевъ...

Въ четвергъ, 19 апрѣля, передъ начальникомъ
засѣданія думы, гласные поднесутъ город-
головъ К. А. Шимшу серебряную цѣпь въ
знакъ того уваженія, которое они питаютъ
къ нему.

На дѣлахъ получено у насъ извѣстіе, что
масса сусиловъ перешла черезъ Дѣтство и
наподѣлала на Бендерскій и Аккерманскій уѣз-
ды. Извѣстіе это, въ связи съ слухами о
появленіи въ изобилии въ Бендерскомъ уѣз-
дѣ генсеннской мухи, очень тревожитъ на-
шихъ хозяевъ...

БАЙРАМЪ, 13 апрѣля. По поводу корр-
еспонденціи моей, появившейся въ № 57 «Од.
Л.», смотрителъ байрамческой почтовой
станціи, г. Ермиловъ, какъ видно, собственно
для отвода глазъ начальства, написалъ
въ № 74 «Од. Л. «возраженіе». Но возраженіе
этимъ оно не вѣрно, потому что юноша-
мѣсяцъ, который имѣлъ право предполагать,
что юноша-мѣсяцъ въ изобилии въ Бендерскомъ уѣз-
дѣ генсеннской мухи, очень тревожитъ на-
шихъ хозяевъ...

Въ публике кто-то громко плакалъ.

Оказалось, что то плакала матъ подсудимаго.

Въ это время осужденный, придерживав-
ший часы, сталъ кричать: «Вы убили
мою мать, убейте и меня!» Предѣдатель
приказалъ вывести Алексѣева; но тотъ уп-
алъ и часы выронилъ, были его
втолкнуты въ комнату. Тутъ онъ сталъ бра-
нить судей, называя ихъ «разбойниками»
и проч.

Грандиозный процессъ. Въ Катанѣ скоро

будетъ разбираться чудовищный процессъ,

которому замѣшаны отъ 280 до 300 человѣкъ,

которые принадлежали къ разбойнической шайкѣ, из-

вестной подъ названіемъ «Мало Грачевъ».

Которая, два года тому назадъ, опустошила

провинціи Джириджинъ и Трайанъ. Число счи-

тываемъ до 1500, защитниковъ до 200.

Большая церковь бенедиктинцевъ будеть

обращена въ залу суда, въ ней имѣется въ

подиумы. Судебныя пренія начнутся

въ концѣ весны или въ началѣ лѣта.

ИСКУССТВО И ЛИТЕРАТУРА.

Поставленная 17-го апрѣля труппой г. Фи-

риши въпервые въ настоящемъ сезонѣ опе-

ры.

Судебная хроника

